4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.
Een praktische opdracht

1 maximumscore 1
zuurstof

2 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat buis Q als controlebuis dient.

3 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste conclusie:
Pissebedden geven koolstofdioxide af aan de lucht.
Opmerking

Voor een antwoord als "Kalkwater wordt troebel” geen punt toekennen.

Loopsnelheid en ademhaling

4 D

5 maximumscore 1
(20 x 2,5 =) 50
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Vraag Antwoord Scores

6 maximumscore 2
voorbeeld van een juist diagram:
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* bij de assen staan de juiste grootheden en eenheden 1
* de vier waarden uit de tabel (drie gegeven en één berekend) zijn juist
uitgezet en door een lijn met elkaar verbonden 1

7 maximumscore 1
Bij loopsnelheid 7, met een uitleg waaruit blijkt dat dan de meeste
verbranding optreedt.

Smaak

Trommelvliesbuisjes

10 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat geluidstrillingen dan niet goed opgevangen /
doorgegeven kunnen worden.
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